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KDO JSME? 

 Jsme ALEGRI GROUP s.r.o., personální agentura odborně zaměřená na profese ve strojírenství, působící 
na trhu již od roku 2009. Do svého kolektivu hledáme na dlouhodobou spolupráci tyto pozice: CNC 
operátor, svářeč, zámečník, brusič, lakýrník, soustružník, montážní dělník, elektromechanik apod. 

 

    

VÝHODY, PROČ PRACOVAT POD NAŠÍ PERSONÁLNÍ AGENTUROU ALEGRI GROUP s.r.o. 

Známe nejlépe pracovní trh, proto ho na Vaši žádost prozkoumáme a nabídneme Vám široké spektrum 

pracovních pozic.  

 Předáme Vám konkrétní informace k nabízené pozici a veškeré informace o firmě, kam budete 

chtít být s Vaším souhlasem přiděleni. Záleží tedy jen na Vás, jakou variantu si vyberete a jaká 

bude pro Vás ta nejlepší. Jestli budete chtít pracovat ve Vašem kraji, nebo jste flexibilní a rádi 

cestujete, můžeme Vám najít práci po celé ČR. 

 Dostanete se k zajímavým nabídkám 

 V případě úspěšného začlenění Vám rádi nabídneme možnost zvýšit si Vaši kvalifikaci, která se 

Vám projeví i na Vaší výplatní pásce. 

 V momentě, kdy se z Vás stanou profesionálové v oboru tak můžete jít pracovat na našich 

projektech do zahraničí. 

 Dosáhnete na určité pozice, které na internetu nebo v inzerci nenajdete. 

 

 

JAK PROBÍHA SPOLURÁCE? 

V naší kanceláři sepíšeme pracovní smlouvu. Domluvíme se na nejlepší možné variantě spolupráce. 
Veškeré organizační a administrativní věci vyřídíme za Vás. Budeme s Vámi v permanentním kontaktu a 
budeme se snažit vyjít vstříc, aby naše spolupráce byla úspěšná a byly spokojeny obě strany.  
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Co od Vás očekáváme? 

         Vyučen v oboru 

         Zodpovědnost, spolehlivost 

         Manuální zručnost 

 

Co Vám můžeme nabídnout? 

       Velmi dobré finanční ohodnocení stupňující se v návaznosti na délku získané praxe, odborné 
specializaci a Vaší ochotě možné seberealizace a kariérního růstu. 

         Dlouhodobou spolupráci formou HPP 

         Individuální přístup, nástup dle domluvy, po dohodě     
možnost rozvržení pracovní doby 

         Zajištěné a uhrazené ubytování    

         Vánoční prémie 

         Možnost vyplácení záloh pro loajální zaměstnance 

         Možnost rozšíření kvalifikace (certifikát svářeče, 
osvědčení, vazačský, jeřábnický nebo VZV průkaz) 



  

V případě Vašeho zájmu prosíme o zaslání Vašeho životopisu na office@alegrigroup.cz, 

(info@alegrigroup.cz). Rádi Vám též zodpovíme veškeré Vaše dotazy na telefonním čísle: 

+420 606 082 458. Reagujeme i na zaslané SMS a žádosti o zpětné zavolání. Naše firma si svých 

zaměstnanců váží, proto se nás neváhejte obrátit. 

 

TEAM ALEGRI GROUP s.r.o. 
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